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Pohodová cyklistika a vinařské stezky? Zlínský kraj je ideální volba 

Centrála cestovního ruchu Východní Moravy, Zlínský kraj, 20. 4. 2026 

 

Východní Morava vstupuje do nové cyklistické sezony s jasnou ambicí – nabídnout 

návštěvníkům kombinaci pohodové jízdy, pestré krajiny i autentických zážitků. Region  

je dlouhodobě ideální destinací pro rekreační cyklisty, rodiny s dětmi i milovníky vína a tradic. 

 

Zlínský kraj disponuje výbornou infrastrukturou: celkem 2 227 km značených cyklotras, 260 km 

cyklostezek a také 21 km linií bikeparků. Díky tomu si zde na své přijdou jak vyznavači klidné 

jízdy podél řek, tak sportovněji ladění cyklisté. 

 

Jedním z největších lákadel je Cyklostezka Bevlava, která propojuje krásy česko-slovenského 

pohraničí, nebo oblíbená Cyklostezka Bečva, vedoucí malebným údolím jedné z nejkrásnějších 

moravských řek. Milovníci vody a technických památek ocení také cyklostezku podél Baťova 

kanálu, kde se snoubí pohodová jízda s výhledy na unikátní vodní dílo v kombinaci s plavbou. 

Specifickým zážitkem jsou pak vinařské cyklostezky na Slovácku, které propojují pohyb  

s poznáváním místní kultury a gastronomie. 

 

Od 1. května budou zároveň v provozu cyklobusy Zlínského kraje, které ve čtyřech linkách 

zajišťují dopravu do horských oblastí a umožňují snadnější přístup k výchozím bodům cyklotras 

a cyklostezek. Od minulého roku zajíždějí také na Kroměřížsko, konkrétně do Chřibů, čímž dále 

rozšiřují možnosti pohodlného objevování regionu na kole. 

 

Novinkou letošní sezony je otevření Kudlovické vinařské stezky. Tato nová trasa rozšíří nabídku 

vinařských cyklotras a nabídne další možnost, jak objevovat Slovácko v sedle kola – pomalu,  

s chutí a s respektem k místní krajině. 

 

Na cyklisty čekají i oblíbené akce. Významnou událostí bude například Na kole vinohrady 

Uherskohradišťska, která se uskuteční v sobotu 25. dubna. Tato akce každoročně přitahuje 

stovky cyklistů, kteří vyrážejí za vínem, folklorem i přátelskou atmosférou mezi vinice. 

 

„Zlínský kraj je ideálním regionem pro všechny, kdo chtějí spojit aktivní pohyb s poznáváním. 

Nabízí bezpečné a kvalitní trasy, krásnou přírodu i silné zážitky – ať už jde o vinařství, tradice 

nebo technické zajímavosti. Věříme, že letošní sezona přiláká ještě více návštěvníků, kteří  

si u nás užijí jedinečné propojení cykloturistiky s krásou krajiny, místní pohostinností  

i autentickými zážitky,“ říká člen rady Zlínského kraje pro kulturu a cestovní ruch Ivan Láska. 
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Východní Morava potvrzuje svou pozici destinace, kde cyklistika není jen sportem,  

ale především zážitkem. 

Důležité odkazy:  

Jízdní řády cyklobusů ve Zlínském kraji s možností rezervace: www.idzk.cz/cyklobusy  
Cyklovýlety na Východní Moravě: www.vychodni-morava.cz/cykloturistika  

 

Kontakt pro média:  

Mgr. Petr Michalec 
Centrála cestovního ruchu Východní Moravy, o.p.s. 
J. A. Bati 5520 
760 90 Zlín 
Mobil: +420 733 161 671 
e-mail: petr.michalec@vychodni-morava.cz 
www.vychodni-morava.cz 
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